

VELIKA PLANINA – SLOVENIJA

NEDJELJA – 13.09.2015.

Velika Planina je travnata visoravan na **1666 m.n.v.** a smještena je južno od Kamniške Bistrice i već godinama je popularno slovensko planinsko izletišta. Na njenim prostranim livadama nalazi se jedno od najbolje očuvanih pastirskih naselja u Europi.

Sa Vel. Planine pružaju se najbolji i najljepši vidici prema vrhovima Kamniških alpa. Veličanstveni prizori naročito se odražavaju u kasno proljeće, kada su vrhovi alpa još uveliko pod snježnim kapama. Posebno živo na njenim livadama je tijekom ljetnih mjeseci gdje stada goveda i ovaca upotpunjuju doživljaj planine. Pojedine pastirske kuće nude posjetiteljima i svoje mliječne proizvode a na raspolaganju je još i nekoliko planinarskih domova. Posjet Vel. Planini vrijedan je obilaska i divljenja i biti tamo istinski je doživljaj za svakog planinara i izletnika.

Ljepote Vel. Planine kao i ostale korisne informacije mogu se naći i vidjeti na

www.velikaplanina.si

PROGRAM IZLETA

05.00 h. - Polazak iz Đurđevca ispred „Sloge“

Kraće zadržavanje u motelu «Grosuplje» (Slovenija)

Do **09.30 h.** predviđeni je dolazak do parkinga ispod Vel. Planine odakle će biti pješački uspon (**1 h.**) do vršnih dijelova livada.

VELIKA PLANINA - SLOVENIJA

Autor Administrator

Ponedjeljak, 31 Kolovoz 2015 19:24

Vrijeme na Vel. Planini iskoristit će se za šetnju i posjetu zanimljivih lokacija uz odmore u nekim od planinarskih domova. Sveukupno utrošeno vrijeme hodanja = oko **4h**

Posjet i boravak na planini završava u **15 h.**, kada će biti silazak do prijevoza.

U povratku biti će kraće zadržavanje i razgledavanje grada Kamnika.

Planirani povratak u Đurđevac do **22.30**

Za prelazak granice dovoljna je osobna iskaznica, a osim toga potrebno je još uzeti zdravstvenu i planinarsku iskaznicu.

Cijena izleta = **190 kn.**

Rok prijave za izlet = petak 04.09.2015.

NAPOMENA

Preporuka je ponijeti planinarske cipele ili bolje tenisice sa jačim potplatom. Isto tako, tko ima, bit će korisni i štapovi za hodanje. Planinarski domovi na Vel. Planini opskrbljeni su hranom i pićem, ali savjetujemo da se oslonite na prehranu iz vlastitog ruksaka. Za osobne potrebe dovoljno je imati 10 eura.

Vodič izleta;

Božidar Vojvoda – **098/901-8684**